



Αθανάσιος Συνοδινός: Έβαλε πάνω από την υγεία του το μέλλον της παράταξης του και της χώρας

Μεγάλη μορφή, τεράστια, ο γερουσιαστής Αθανάσιος Συνοδινός, που παρά τα σοβαρά προβλήματα υγείας που αντιμετωπίζει ταξίδεψε στην Κάμπερα για να στηρίξει τον πρώην, πλέον, πρωθυπουργό Μάλκολμ Τέρνμπουλ, πράττοντας το πατριωτικό του καθήκον και κάνοντας αυτό που πίστευε ότι είναι το καλύτερο για το κόμμα του και για τη χώρα. Ο ελληνικής καταγωγής πολιτικός, θα ήταν υπό άλλες περιστάσεις ο καταλληλότερος μεταβατικός πρωθυπουργός για την Αυστραλία και θα μπορούσε οδηγήσει την χώρα και το κόμμα του σε ασφαλή νερά σε μια δύσκολη περίοδο. Εμφανώς αλλαγμένος, με μούσι, σιάθηκε στο πλευρό του απερχόμενου πρωθυπουργού βάζοντας το συμφέρον της χώρας και της παράταξης του πάνω από την υγεία του. Πιθανώς, αν είχε παραμείνει στη θέση

του, η παράταξη των Λίμπεραλ να μην είχε πάρει την κάτω βόλτα και να μην κατέγραφε τα ποσοστά που καταγράφει σήμερα... Αξίζει να σημειωθεί ότι τα παρακάτω ποσοστά έχουν καταγραφεί και για τα δύο κόμματα κατά την αλλαγή ηγεσίας: Όταν ο Κίτιγκ αντικατέστησε τον Χωκ, οι Εργατικοί κατέγραψαν άνοδο δύο μονάδων. Όταν η Γκίλαρντ αντικατέστησε τον Ραντ, οι Εργατικοί, πάλι, κατέγραψαν άνοδο μίας μονάδας. Όταν ο Ραντ αντικατέστησε εκ νέου την Γκίλαρντ, κατέγραψαν άνοδο έξι μονάδων. Όταν ο Τέρνμπουλ αντικατέστησε τον Άμποτ, ο Συνασπισμός κατέγραψε άνοδο πέντε μονάδων. Τώρα που ο Μόρρισον αντικατέστησε τον Τέρνμπουλ, η τελευταία δημοσκοπήση κατέγραψε πτώση πέντε μονάδων για τον Συνασπισμό Λίμπεραλ-Εθνικών. Ο νοών νοήτω...

630.000 δολάρια από την Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας για τα θύματα της καταστροφικής πυρκαγιάς στην Αττική

Συγκινητική ήταν η ανταπόκριση των ομογενών και των μελών των ελληνορθόδοξων κοινοτήτων στην Αυστραλία στο κάλεσμα της Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας για ενίσχυση των πυρόπληκτων από τις φονικές πυρκαγιές της ανατολικής Αττικής. Σύμφωνα με ρεπορτάζ του Νέου Κόσμου, οι δωρεές που έχουν γίνει μέχρι τώρα αγγίζουν το εντυπωσιακό ποσό των 630.000 δολαρίων για τα θύματα των καταστροφικών πυρκαγιών της 23ης και 24ης Ιουλίου. «Θα θέλαμε να εκφράσουμε τις θερμότερες και εγκάρδιες ευχαριστίες μας σε όλους τους Έλληνες ορθόδοξους πιστούς, σε ολόκληρη την Αυστραλία, για τη συγκέντρωση αυτού του εξαιρετικού ποσού, το οποίο θα βοηθήσει τους Έλληνες αδελφούς μας», δήλωσε ο επίσκοπος Δορυλαίου Νίκανδρος, μιλώντας στον Νέο Κόσμο. «Υπήρξε ένα εκπληκτικό «ξέσπασμα» κατανόησης εδώ στην Αυστραλία και είμαστε πραγματικά ταπεινοί και απίστευτα ευγνώμονες που είδαμε τέτοια αλληλεγγύη και υποστήριξη από την ευρύτερη κοινότητά μας. Αυτή είναι μια μεγάλη υπενθύμιση ότι ο δεσμός μεταξύ των Ελλήνων της Αυστραλίας και των συμπατριωτών μας στην Ελλάδα παραμένει ισχυρός και άθραυστος, ιδιαίτερα σε καιρούς ανάγκης», πρόσθεσε. Σύμφωνα με την Ελληνορθόδοξη Αρχιεπισκοπή της Αυστραλίας, τα 630.000 δολάρια θα διανεμηθούν σύντομα στη Μητρόπολη Κηφισίας Αμαρουσίου και Ωρωπού καθώς επίσης και στη Μητρόπολη Μεσογαίας και Λαυρεωτικής. Τα χρήματα προορίζονται για την κατασκευή προσωρινών καταλυμάτων για όσους έχασαν τα σπίτια τους από τις φωτιές, καθώς και για την αγορά προμηθειών και κτηριακού εξοπλισμού προκειμένου να ανοικοδομηθούν μερικά από τα σπίτια που καταστράφηκαν ολοσχερώς.

(πηγή: Εκκλησία Online και Νέος Κόσμος)



Επιτυχής ο Ετήσιος Χορός της Αδελφότητας «Παναγία Σουμελά» Σύδνεϋ



Μεγάλη επιτυχία σημείωσε η ετήσια εκδήλωση της Ποντιακής Αδελφότητας «Παναγία Σουμελά» Σύδνεϋ το Σάββατο, 25 Αυγούστου. Ο σύλλογος με έδρα το κεντρικό προάστειο Hurlstone Park τίμησε την Παναγία του Όρους Μελά της επαρχίας Τραπεζούντας του Πόντου. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης τιμήθηκαν, επίσης, άτομα τα οποία υπηρετούν την αδελφότητα και ολόκληρο τον ελληνισμό. Φέτος τιμήθηκαν τρία μέλη της αδελφότητας, ο κ. Τάκης Ευθυμιάδης, ο κ. Κώστας Παπουλίδης, η κα Μαρία Κουτσούκου και η κα Ελένη Κουτσούκου για την προσφορά τους επί σειρά ετών. Ο μαθητής γυμνασίου Κώστας Παπουλίδης είναι πασίγνωστος στους κόλπους της ποντιακής πατριάς για την αφοσίωσή του στην μουσική παράδοση του Πόντου. Δεξιόχνης λυράρης, ο Κώστας επίσης ασχολείται με το ποντιακό τραγούδι. Η πρόεδρος της «Παναγία Σουμελά» κα. Μέλπω Καϊμασιδου παρέδωσε εικόνα της Παναγίας Σουμελά στον γενοκτολόγο και ιστορικό Δρ Παναγιώτη Διαμάντη. Όπως ανακοίνωσε η τελετάρχης κα. Ελένη Φλαμπουρίδου, η αδελφότητα θέλησε να αναγνωρίσει και να ευχαριστήσει τον Δρ Διαμάντη «για το πάθος του για τον ελληνισμό».

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία του ο πατήρ Σταύρος από την Ενορία του Αγίου Στεφάνου Hurlstone Park, ο κ. Γενικός Πρόξενος κ. Χρήστος Καρράς, ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας Ποντιακών Σωματείων Αυστραλίας κ. Παναγιώτης Παπουλίδης, η πρόεδρος του αδελφού σωματείου «Ποντοξενιτέας» κα Μαρία Άνθου με πολλά μέλη του συλλόγου της, οι πρόεδροι των Τμημάτων Χείρων και Οδυσσεάς Ελύτης της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ κ. Φίλιππας Καλούδης και κ. Σταύρος Κριτικός με μέλη του Τάγματος, ο πρόεδρος της Αδελφότητας Χαλκιδικής κ. Δήμος Αρκής, η αρχισυντάκτης του ιστοτόπου greekcitytimes.com κα. Πέννυ Ζαλάλα, και πλήθος κόσμου.

Φώτο: Ο κ. Γενικός Πρόξενος κ. Χρήστος Καρράς, ο κ. Παναγιώτης Παπουλίδης και ο κ. Σταύρος Κριτικός. Ένθετο Φωτο: Η κα. Μέλπω Καϊμασιδου με τον Δρ Παναγιώτη Διαμάντη.

Το **GREEK STAGE THEATRE** παρουσιάζει το θεατρικό δράμα:

SATURDAY 8/9, 15/9 & 22/9 @7PM

FRAGILE

εύθραυστες σχέσεις... εύθραυστες ζωές...

*ΣΕΝΑΡΙΟ - ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: ΑΚΗΣ ΚΑΣΤΕΛΛΟΜΙΟΥ

LAKEMBA SENIOR CITIZEN'S CENTRE
(next to library)
62 The Boulevard,
Lakemba NSW 2195

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ
0450 724 600

Τιμή εισιτηρίου \$25, Μειωμένο \$20.
Ακατάλληλο για παιδιά κάτω των 16 ετών.